

## Uredimo naše okolje

Naša občina ima med ljubljanskimi najboljše zelene površine, pa vendar zaradi tega ne smemo zanemariti zelenja in zazenitve naselij, hiš, blokov, oken, hišnih oziroma garažnih teras kot tudi raznih praznih sten, zidov ter živih meja.

Napravimo mesto čisto in urejeno – vsak naj pometa pred svojim pragom, so misli s katerimi bomo urejali Ljubljano ob pomladanski očiščevalni akciji v katero sodi tudi zazenitev in »pletje« našega mesta.

Morda se bo kdo smejal, saj je komaj listje odpadlo, sredi zime smo, ljudje se ubadajo s kurjavo pa se najdejo, ki tečajarijo o zazenitvi in hortikulturni ureditvi mesta. Ravno sedaj je čas, da razmišljamo in pripravimo vse potrebno za zazenitev in humanejši izgled našega okolja, ko nam bo tškala na vrata pomlad ne bo časa za razmišljanje in izdelavo cvetličnih korit ali otroških igral. Tedaj bo moralo biti že vse pri roki!

Ta prispevek ima namen vzbuditi zanimanje za pomladansko ureditev že v zimskem času. Navdušimo sostanovalce, sodelavce, sokrajane za humano urejanje našega neposrednega bivalnega ali delovnega okolja.

### Kaj vse sodi v to urejanje?

Na naših fasadah kličejo po zazenitvi okna, balkoni, napušči, nadstreški, prazne stene in stebri ter čakajo, da bomo zanje pripravili cvetlična korita oziroma zemlje, kjer bomo po praznih stenah spustili plezalke kot pravo trto, npr. izabelo, divjko trto, vrtnico, bršljan ali kako drugo ovijalko.

Mize in klopi (tudi stole) preskrbimo, da jih bomo mogli postaviti za odmor stanovalcev in delavcev na dvoriščih, zelenicah, hišnih in garažnih terasah za vsakdanji odmor, za počitek

med delom, s posebnim namenom, da se na njih ob razgovoru zblížajo tako stanovalci kot delavci. Za lažje medsebojno kontaktiranje, postavimo klopi, stole okoli mize.

Igrala in športni rekviziti. Stopimo okrog stanovanjske ali poslovne hiše, obratne stavbe. Oglejmo si, predlagajmo in kupimo brez oklevanja in odlašanja ali pa sami v lastni izdelavi organizirajmo, kar se da kot: gugalnice, vlake, lesene živali, peskovnike, stepalnik naj bo drog, koše, mrežo za odbojko, namiznoteniško mizo, za otroke, mladino in odrasle. Tudi pozabljeno balinanje na dvoriščih bi lahko spet oživili.

Korita za cvetje in zelenje na dvoriščih in terasah hiš in garaž pripravimo že sedaj. Naše prazne terase kličejo po oživitvi in uporabi.

Hišne in garažne stene ogradimo, naredimo dostopne in postanejo naj naše vsakodnevne rekreacijske in hortikulturne površine.

Rešimo se podrtij na dvoriščih pa naj si gre za barakarske garaže ali drvarnice, neugledne lope in naredimo prostor otrokom, mladini, odraslim, ostarelim in invalidom.

Malo razumevanja, marsikaj tudi brez več denarja, s humanim odnosom do okolja, z nekaj domiselnosti krajanov, stanovalcev, delovnih organizacij, mladine in ne končno turističnih in hortikulturnih društev – in naredili bomo Ljubljano humanejšo, zazenili bomo Belo Ljubljano. Ljubljana bo postala privlačnejša za njene prebivalce, za delavce, ki vanjo prihajajo na delo in za turiste če hočemo postati turistično mesto.

Bralce vabimo, da nam pišejo o urejanju in pripravah za pomladansko urejanje okolja.

JERNEJ ŠUŠTERŠIČ

SKUŠČINA OBČINE  
LJUBLJANA VIČ-RUDNIK  
RAZPISUJE

## Natečaj za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik

Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik podeljuje priznanje in nagrade občine Ljubljana Vič-Rudnik za posebne uspehe, dosežene na področju gospodarstva, samoupravljanja, znanstveno-raziskovalne dejavnosti, ljudske obrambe in družbene samozasčite, razvijanja in negovanja tradicij NOV, vzgoje in izobraževanja, kulture in telesne kulture, zdravstva, socialnega varstva, na področju delovanja krajevnih skupnosti ter drugih družbenih dejavnosti.

Občanom ali organizacijam, se lahko podeli priznanja in nagrade v pisni, denarni ali drugi obliki. Obliko in višino nagrad določi občinska skupščina s posebnim sklepom.

Predlog za podelitev priznanj in nagrad mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu opis dela, zaradi katerega se ga predlaga in podobne podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo ter oceno uspešnosti dela kandidata in njegovih moralno političnih kvalitiet.

Predloge za priznanja in nagrade lahko dostavijo družbenopolitične organizacije, organizacije združenega dela in druge organizacije, samoupravne interesne skupnosti, strokovna društva, združenja in občani.

Predlogi za priznanja in nagrade morajo biti predloženi žiriji najkasneje do 20. marca 1983 na naslov: Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik, Žirija za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik, Ljubljana, Trg MDB 7.

Vse potrebne informacije daje sekretariat skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik.

ŽIRIJA ZA PODELITEV  
PRIZNANJ IN NAGRAD

Po 136. členu zakona o davkih občanov (Uradni list SRS, št. 44/82) izdaja uprava za družbene prihodke občine Ljubljana Vič-Rudnik

## Poziv k vložitvi napovedi za odmero davkov občanov

za leto 1982 za zavezanca, katerim se odmerjajo davki po preteku leta in za leto 1983 za zavezanca, katerim se odmerjajo davki vnaprej za tekoče leto. Napoved je treba vložiti do vključno 31. januarja 1983.

Napoved za odmero davkov za leto 1982 morajo vložiti:

1. zavezanec davka od dohodka iz gospodarskih dejavnosti, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih, doseženih v letu 1982;
2. zavezanec davka od dohodka iz poklicnih dejavnosti, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih, doseženih v letu 1982;
3. zavezanec davka od dohodka iz avtorskih pravic, katerim se davek odmerja po dejanskem dohodku, o dohodkih, doseženih v letu 1982;
4. zavezanec davka od dohodka iz premoženja in premoženjskih pravic, o dohodkih, doseženih v letu 1982.

Pod navedeno obliko davka sodijo tudi dohodki, doseženi z oddajanjem stanovanjskih ali poslovnih prostorov oziroma sob;

5. zavezanec davka od premoženja – na posest gozdnega zemljišča za leto 1982. Napoved morajo vložiti občani, ki se po določbah zakona o kmetijskih zemljiščih ne štejejo za kmeta, če posedujejo več kot 0,5 ha gozdnega zemljišča in če njihov dohodek v letu 1982 presega 20.000,00 dinarjev oziroma skupni dohodek vseh družinskih članov presega 10.000,00 dinarjev letno na družinskega člana;
6. zavezanec davka od skupnega dohodka občanov o dohodkih, prejelih v letu 1982. Napoved morajo vložiti občani, katerih skupen čisti dohodek v letu 1982 presega 407.000,00 dinarjev.

Za leto 1983

1. zavezanec davka od dohodka iz gospodarskih dejavnosti, katerim se odmerja davek v pavšalnem letnem znesku za leto 1983;
  2. zavezanec davka od dohodka iz poklicnih dejavnosti, katerim se odmerja davek v pavšalnem letnem znesku za leto 1982;
  3. zavezanec davka od premoženja – na posest stavb za leto 1983. Napoved morajo vložiti lastniki stanovanjskih hiš in stanovanj, poslovnih stavb in poslovnih prostorov ter počitniških hiš, ki napovedi v preteklih letih še niso vložili ali se je vrednost stavbe od zadnje vložitve napovedi povečala zaradi investicijskih vlaganj.
- Zavezancem, ki imajo več kot tri družinske člane, se prizna posebna davčna olajšava. Olajšavo uveljavljajo z vlogo, v kateri navedejo podatke o družinskih članih. Za družinske člane se štejejo zakonec, otroci, posvojenec, starši lastnika in njegovega zakonca in tisti, ki jih je lastnik dolžan vzdrževati po zakonu ter so skupaj z zavezancem stalno prebivali v njegovih stanovanjskih prostorih v letu 1982.

UPRAVA ZA DRUŽBENE PRIHODKE  
OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

## Doklej še divja smetišča?

Kljub številnim očiščevalnim akcijam, ki so jih še posebej v zadnjem času izvedli občani Horjula, čistočo tega kraja še vedno zaznamuje prgišče divjih smetišč. Gre seveda za stara, že kdo ve kdaj »markirana« odlagališča, ki tudi po večkratnem organiziranem čiščenju in navzlic opozorilnim tablam vedno znova »poženejo« in tako onemogočajo, da bi problem razreševali kompleksno. Kaže, da so poti do teh odlagališč že tako dobro uhojene, da jih ni moč odpraviti tudi še s tako strogimi opozorili. Problem bo nedvomno vsaj do neke mere rešil načrtovani kontejner, ki naj bi ga dobil Horjul, vendar pa ta ne bo mogel vsrkati vseh večjih kovinskih odpadkov, ki so se še zlasti v zadnjem času nabrali v kraju. Da pa bi se rešili še teh, bo treba poskrbeti za njihov organiziran odvoz v ustrezna zbirališča.

B. VRHOVEC

### IZ SPV

## Kako lahko krajan predlagajo ureditev prometne signalizacije

Vsaka krajevna skupnost, ki ima ustanovljeno komisijo za prometno varnost ali je v okviru druge komisije nekdo zadolžen za to področje, lahko predlaga izboljšave prometne signalizacije ali ureditev križišč v svoji krajevni skupnosti.

Komisija za prometno varnost v krajevni skupnosti ugotovi prometne pomanjkljivosti in naslovi vlogo za odpravo le-teh s točnimi podatki in za-

htevami direktno na Mestni komite za komunalno gospodarstvo, promet in zveze, Ljubljana, Tomšičeva 6/III. Ta organ zahteva strokovno pregleda na kraju samem in odloči kako se prometna signalizacija uredi. Mestni komite za komunalno gospodarstvo promet in zveze izda odločbo in jo v izvedbo pošlje Komunalnemu podjetju Ljubljana. Plačnik teh storitev pa je Komunalna skupnost občine Ljubljana Vič Rudnik.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu lahko posreduje pri urejanju zadev, če je o zahtevi in nujnosti le-te obveščen. O nevarnosti križišč in urejanju prometne signalizacije poda svoje mnenje tudi postaja milice.

Da bi se prometna varnost v naši občini izboljšala, prosimo vse zainteresirane krajevne skupnosti, da na svojem področju ugotovijo prometne pomanjkljivosti in zahtevke naslovijo na pravi naslov.

Istočasno bi občane obvestili o uporabi »kresničke«. Zakon o varnosti cestnega prometa pravi, da morajo pešci ponoči ali ob zmanjšani vidljivosti med hojo po cesti nositi na vidnem mestu ustrezno svetlobno telo – kresničko. Otroci do 14. leta starosti takoj, za odrasle pa bo »kresnička« obvezna po 1. 1. 1984.



## NASA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAZAR) IN UREDNIŠKI ODBOR – MILAN BUH, VASJA BUTINA, NINA ČOŽ, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, FRANC KRUMBERGER, tehnični urednik IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČRP DELO. LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA VIČ – RUDNIK  
IŠČE

## Vzgojitelje

otrok na letovanju v mladinskem letovišču Pacug pri Portorožu za naslednje izmene.

- I. izmena 28. 6. do 12. 7. 1983
- II. izmena 12. 7. do 26. 7. 1983
- III. izmena 26. 7. do 9. 8. 1983
- IV. izmena 9. 8. do 23. 8. 1983

– GOSPODARJA  
– GLAVNO KUCHARICO  
– 4 KUCHARSKE POMOČNICE  
– SNAŽILKO – PERICO

za vso sezono od  
31. maja do 20. septembra 1983  
Pismene prijave z datumom izmene, kjer želite sodelovati, pošljite na Zvezo prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14 najkasneje do 7. marca 1983.

Informacije lahko dobite po telefonu 213-988.

